



Φίλες και φίλοι,

Ο Δήμος Μοσχάτου-Ταύρου μπαίνει σε αποκριάτικους ρυθμούς και ετοιμάζεται να γιορτάσει ξανά το καρναβάλι του, μετά από δύο χρόνια απουσίας λόγω των συνθηκών της πανδημίας.

Ο Δήμος μας, τα σχολεία μας, οι φορείς και οι σύλλογοι της πόλης, ο Εμπορικός Σύλλογος Μοσχάτου και οι επαγγελματίες του Ταύρου, οι σχολές χορού αλλά και τα πληρώματα που θα έρθουν από άλλες περιοχές, το Κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού, οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων και η Ένωση Γονέων, εργάζονται πυρετωδώς για να δημιουργήσουν ένα καρναβάλι αντάξιο της φήμης του και με μεγαλύτερη συμμετοχή από κάθε άλλη φορά. Θέλω να ευχαριστήσω τους Δημοτικούς Συμβούλους, την καρναβαλική επιτροπή, την Κοινοφελή Επιχείρηση του Δήμου και το Πνευματικό μας Κέντρο για τη συμβολή τους στο φετινό πρόγραμμα των εκδηλώσεων!

Ανταποκρινόμενοι στην ανάγκη των πολιτών μας για ψυχαγωγία και διασκέδαση έχουμε ετοιμάσει ένα πρόγραμμα αποκριάτικων εκδηλώσεων για μικρούς και μεγάλους, συμμετέχουμε στις γιορτές των σχολείων μας, φιλοξενούμε το Colour Day Festival που τόσο αγαπήσατε, ενώ πέρα από την Κυριακή της μεγάλης παρέλασης και της νεανικής συναυλίας, σας περιμένουμε μαζί μας να γιορτάσουμε παραδοσιακά τα Κούλουμα!

Καλή Αποκριά σε όλους!

Ο Δήμαρχος Μοσχάτου-Ταύρου
Ανδρέας Γ. Ευθυμίου

ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ



4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 1 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2023

έλα και συ

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Παραδοσιακές Αποκριές και τσικνο-κεράσματα
σε Μοσχάτο και Ταύρο

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Απο τις 18.00

Αποκριάτικο πάρτι για μικρούς και μεγάλους
στην αιθ. 7 των π. Σφαγείων στον Ταύρο

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Απο τις 14.30

Μεγάλη καρναβαλική παρέλαση στο Μοσχάτο και
Colour Day Festival με νεανική συναυλία από τον **F.Y.**

ΚΑΘ. ΔΕΥΤΕΡΑ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Απο τις 11.00

Παραδοσιακά Κούλουμα και συναυλία στο Πάρκο Ηρώων
Ενόπλων Δυνάμεων στον Ταύρο με την **Γλυκερία**



Πλήρες πρόγραμμα και πληροφορίες συμμετοχής στο:
www.dimosmoschatou-tavrou.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ

ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Μοσχάτο, 12.00, Σταθμός ΗΣΑΠ

Μίνι παρέλαση υπό τους ήχους της μπάντας κρουστών Quilombo. ΗΣΑΠ, Μακρυγιάννη, πλ. Ταξιάρχη Παπαντώνη (π. Μεταμορφώσεως).

ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ, 11-12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Οι Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων του Δήμου μας διοργανώνουν αποκριάτικα πάρτι στα σχολεία στο Μοσχάτο και στον Ταύρο και στην αιθ. 7 των π. σφαγείων στον Ταύρο.

ΤΡΙΤΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Μοσχάτο, 20.00, Αμφιθέατρο Πολιτιστικού Κέντρου «Θεόδωρος Αγγελόπουλος», Κωνσταντινουπόλεως και Σολωμού. «Αγάπη δεν είναι μόνο ο Έρωτας...» Συναυλία αγάπης με τον Άκη Δεϊξίμο για την ενίσχυση της Κοινωνικής Μέριμνας Μοσχάτου με ελεύθερη είσοδο και με τη στήριξη του "City Status". Κλήρωση με μεγάλα δώρα.

ΤΣΙΚΝΟ-ΠΕΜΠΤΗ, 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Μοσχάτο, Αίθουσα εκδηλώσεων ΚΑΠΗ, Πλ. Εθνικής Αντίστασης, Χαλκίδη 21 10.30-14.30: Εθελοντική Αιμοδοσία στα πλαίσια του παιχνιδιού από το Κυνήγι του Χαμένου Θησαυρού.

Μοσχάτο, 18.00: Πλατεία Ταξιάρχη Παπαντώνη (π. Μεταμορφώσεως) στο Μοσχάτο. Μουσικοχορευτική συναυλία με αποκριάτικα έθιμα και δρώμενα Αποκριάτικα δρώμενα στους δρόμους του Μοσχάτου από τον Όμιλο Ελληνικών Χορών του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου. Χορός, τραγούδι από τον Όμιλο με τη συνοδεία παραδοσιακής ορχήστρας και «Τσικνο-κεράσματα».

Ταύρος, 19.00, Αίθ. 7, π. Δημ. Σφαγεία, Πειραιώς και Επταλόφου, Αποκριάτικο Ξεφάντωμα με ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα ελληνικού ρεπερτορίου λαϊκής και παραδοσιακής μουσικής με τον Νίκο Κερκένη και την μπάντα του. Συμμετέχει το τμήμα Παραδοσιακών Χορών του Δήμου «Ταυρίωνες». «Τσικνο-κεράσματα» για όλους!



Είσοδος Ελεύθερη σε όλες τις εκδηλώσεις

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 2023



ΣΑΒΒΑΤΟ, 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Ταύρος, 18.00: Αιθ. 7 στα π. Σφαγεία, (Πειραιώς και Επταλόφου)

Παιδικό αποκριάτικο πάρτι για τα παιδιά των δημοτικών σχολείων του Μοσχάτου και του Ταύρου με πολλές εκπλήξεις και δημιουργικά δρώμενα. Παρουσίαση: Τάνια Νικόλη

20.30: Αποκριάτικο πάρτι ενηλίκων γιατί η διασκέδαση συνεχίζεται!

ΚΥΡΙΑΚΗ, 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

14:30 Λεωφ. Μακρυγιάννη/ ΜΟΣΧΑΤΟ, ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ- ΣΥΝΑΥΛΙΑ Η μεγάλη παρέλαση μεταμφιεσμένων του Δήμου, με τη συμμετοχή σχολείων, φορέων, ομάδων καρναβαλιστών, χορευτικών σχημάτων, αρμάτων, ζογκλέρ και ξυλοπόδαρων! Η Λεωφόρος Μακρυγιάννη θα γεμίσει με πληρώματα μεταμφιεσμένων και άρματα από το Μοσχάτο και τον Ταύρο. Επί της Λ. Μακρυγιάννη, από το ύψος της Ρήγα Φεραίου και κατάληξη στον σταθμό ΗΣΑΠ Μοσχάτου.

Παρουσίαση: Δημήτρης Ουγγαρέζος. Μαζί του η Κατερίνα Καρύδη.

Με το τέλος της παρέλασης η Λεωφόρος Μακρυγιάννη στο ύψος του Ι. Ν Μεταμορφώσεως γίνεται πολύχρωμη με το COLOUR DAY FESTIVAL και τη συναυλία του F.Y. Συμμετέχει η Τάτα.

Συμμετέχει ο Εμπορικός Σύλλογος Μοσχάτου

Υγειονομική Κάλυψη των παρελάσεων του Καρναβαλιού από την RSF HELLAS

ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

11.00πμ – Πάρκο Ηρώων (Ενόπλων Δυνάμεων) στον Ταύρο.

Οι αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου κορυφώνονται με τα παραδοσιακά κούλουμα και τη Συναυλία με τη Γλυκερία.

ΤΕΤΑΡΤΗ, 1 ΜΑΡΤΙΟΥ

Μοσχάτο, 19.00, Πολιτιστικό Κέντρο «Θεόδωρος Αγγελόπουλος», Κωνσταντινουπόλεως και Σολωμού.

Απονομή τιμητικών βραβείων στα πληρώματα του Καρναβαλιού!

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: my-mosxato.blogspot.gr